Opérations : l’addition (CDU)

· U + U = unité + unité

	4 + 2 = 6
	
	9 + 5 = 14

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	
	


· U + D = unité + dizaine

	5 + 20 = 25
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· U + DU = unité + dizaine unité




(ou DU + U)
	7 + 31 = 38
	
	5 + 48 = 53

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	
	


· U + C = unité + centaine

	8 + 300 = 308
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· U + CD = unité + centaine dizaine



(ou CD + U)
	4 + 230 = 234
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· U + CDU = unité + centaine dizaine unité 


(ou CDU + U)
	8 + 561 = 569
	
	6 + 358 = 364

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	
	


· D + U = dizaine + unité

	40 + 2 = 42
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· D + D = dizaine + dizaine

	30 + 50 = 80
	
	70 + 60 = 130

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	
	


· D + DU = dizaine + dizaine unité




(ou DU + D)
	60 + 13 = 73
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· D + C = dizaine + centaine


	50 + 800 = 850
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· D + CD = dizaine + centaine dizaine



(ou CD + D)
	10 + 630 = 640
	
	60 + 470 = 530

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	
	


· D + CDU = dizaine + centaine dizaine unité


(ou CDU+ D)
	40 + 130 = 170
	
	50 + 290 = 340

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	
	


· DU + DU = dizaine unité + dizaine unité

	23 + 61 = 84
	
	54 + 29 = 83

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	
	


· DU + CD = dizaine unité + centaine dizaine 


(ou CD + DU)
	61 + 420 = 481
	
	85 + 630 = 715

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	
	


· DU + CDU = dizaine unité + centaine dizaine unité 
(ou CDU + DU)
	63 + 524 = 587
	
	35 + 182 = 217

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	
	


· C + U = centaine + unité

	600 + 3 = 603
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· C + D = centaine + dizaine 

	300 + 90 = 390
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· C + DU = centaine + dizaine unité

	400 + 27 = 427
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· C + C = centaine + centaine

	800 + 100 = 900
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· C + CD = centaine + centaine dizaine



(ou CD + C)
	600 + 250 = 850
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· C + CDU = centaine + centaine dizaine unité 

(ou CDU + C)
	600 +372 = 972
	
	

	C
	D
	U
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


· CD + CD = centaine dizaine + centaine dizaine

	530 + 140 = 670
	
	280 + 420 = 700

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	
	


· CD + CDU = centaine dizaine + centaine dizaine unité 
(ou CDU + CD)
	720 + 136 = 856
	
	560 + 271 = 831

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U

	
	
	
	
	
	
	


· CDU + CDU = centaine dizaine unité + centaine dizaine unité

	583 + 416 = 999
	
	175 + 428 = 603

	C
	D
	U
	
	C
	D
	U
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